11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2013 20:41:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.11.2013 10:53:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283217/answer/283236




Bam HykHa KOHCyJbTanus Hedpoiora.EnuHCTBEHHOE 3aMeydaHne, eCli IEPUONUIECKT UMEeTC s
TEUKOLUTYPHUS, HafIo CAaTh MOYY Ha OaKIOCeB(HO He paHee, YeM Yepe3 MeCSI] IT0Ccyie MpruéMa
aHTHO0AKTepHaIbHBIX IIPEeIapaToB 1o 1I000My MTOBOAY).



